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ВИСНОВОК 

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 

дисертації Ярової Ірини Валеріївни на тему: «Персоналізація ведення жінок 

з безпліддям на тлі патології ендометрія під час прегравідарної підготовки» 

на здобуття наукового ступеня доктора філософії 

в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина» 

(наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія») 

1. Виконання освітньо-наукової програми 

Аспіранткою Яровою І. В. повністю виконано індивідуальний навчальний 

план відповідно до освітньо-наукової програми аспірантури НУОЗ України 

імені П. Л. Шупика МОЗ України, що повністю відповідає Національній рамці 

кваліфікацій та вимог Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових 

установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

23.03.2016 № 261. 

Аспірантка Ярова І. В. здобула глибині знання зі спеціальності 

«акушерство і гінекологія»; оволоділа загальнонауковими (філософськими) 

компетентностями, спрямованими на формування системного наукового світо-

гляду, професійної етики та загальнокультурного світогляду; набула універ-

сальних навичок дослідника, зокрема усної та письмової презентації резуль-

татів власного наукового дослідження українською мовою, застосування 

сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, організації та 

проведення навчальних занять, управління науковими проектами та складення 

пропозицій щодо фінансування наукових досліджень, реєстрації прав інтелек-

туальної власності; здобула мовних навичок, достатніх для представлення та 

обговорення результатів своєї наукової роботи іноземною мовою (англійсь-
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кою) в усній та письмовій формі, а також для повного розуміння іншомовних 

наукових текстів з медичної тематики. 

2. Виконання індивідуального плану наукової роботи (наукова 

складова освітньо-наукової програми) 

Індивідуальний план наукової роботи аспірантки Ярової І. В. було 

затверджено рішенням вченої ради НМАПО імені П. Л. Шупика від 

17.02.2021 (протокол № 2). Науковий керівник – завідувач кафедри 

акушерства, гінекології та перинатології НУОЗУ імені П. Л. Шупика, доктор 

медичних наук, професор Горбунова О. В. (на той час). Затверджено назву 

теми: «Персоналізація ведення жінок з безпліддям на тлі патології 

ендометрія під час прегравідарної підготовки». Термін виконання роботи: 

10.11.2020 – 09.11.2024. 

Усі розділи індивідуального плану наукової роботи аспіранткою 

Яровою І. В. виконано своєчасно у встановлені терміни, що підтверджено 

результатами піврічної проміжної, підсумкової (річної) та заключної 

атестації. 

Дослідження (клінічні, лабораторні, апаратні) проведено своєчасно і 

в повному обсязі із застосуванням сучасних та інформативних методів. 

3. Актуальність дисертації 
Незважаючи на значні успіхи сучасної гінекології у лікуванні патоло-

гічних станів ендометрія, оптимізація діагностично-лікувальної тактики 

продовжує залишатись актуальною. Сьогодні на перший план виходить 

пошук нових методів діагностики, результати застосування яких дозволяють 

призначати адекватну патогенетичну терапію з метою покращення репро-

дуктивного здоров’я жінки. Дисертаційна робота присвячена саме персо-

налізації ведення жінок з безпліддям на тлі патології ендометрія – напряму, 

що має важливе медико-соціальне значення. 

Аспіранткою Яровою І. В. сумісно із науковим керівником за резуль-

татами проведеного патентного пошуку та аналізу наукової літератури в 

обсязі 217 джерел, визначено мету дослідження, яка полягала у впро-

вадженні диференційованого підходу до ведення жінок з безпліддям на тлі 

патології ендометрія в залежності від її форми на підставі дослідження 

клініко-лабораторних та морфофункціональних особливостей різних патоло-

гічних станів ендометрія та розробки ефективних заходів прегравідарної 

підготовки для них. На підставі визначеної актуальності разом з науковим 

керівником було сформульовано завдання та методи дослідження. 
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4. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами 
Наукова робота є частиною науково-дослідної роботи, яку здійснює 

кафедра акушерства, гінекології та перинатології Національного університету 

охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика «Персоналізація ведення жінок 

з безпліддям на тлі патології ендометрія під час прегравідарної підготовки». 

номер державної реєстрації 0120U105766, термін виконання 2020-2024 роки, 

здобувач є виконавцем теми. 

5. Наукові положення, розроблені особисто здобувачем, та їх 

новизна 
Проведене аспіранткою Яровою І. В. дослідження надало можливість 

вперше розробити персоналізований підхід до тактики ведення пацієнток 

з патологією ендометрія (хронічним ендометритом, гіперплазією ендометрія, 

поліпами ендометрія) на підставі сучасної діагностики з метою відновлення 

фертильності на етапі прегравідарної підготовки; визначити найбільш вагомі 

критерії діагностики, а саме місце морфологічного та імуногістохімічного 

досліджень, для обрання оптимальних методів лікування безпліддя у жінок на 

фоні патології ендометрія; проаналізувати зміни гормонального профілю 

у пацієнток з патологією ендометрія; виявити кореляційні зв’язки між пато-

логічними станами ендометрія, наслідком яких стають порушення кровообігу 

в маткових артеріях, зміни рецептивності ендометрія, порушення вагінального 

біоценозу, та безпліддям у жінок. 

6. Нові науково обґрунтовані теоретичні та / або експериментальні 

результати проведених здобувачем досліджень, що мають істотне значення 

для певної галузі знань та підтверджуються документами, які засвід-

чують проведення таких досліджень 
Проведене аспіранткою Яровою І. В. дослідження надало можливість 

розробити персоналізований підхід до тактики ведення жінок з безпліддям на 

фоні патології ендометрія з урахуванням віку жінки, анамнестичних даних та 

сучасних методів діагностики; визначити найбільш значущі критерії 

діагностики патологій ендометрія; впровадити алгоритми персоналізованого 

підходу до тактики ведення пацієнток з безпліддям на фоні патології ендо-

метрія на етапі прегравідарної підготовки; довести ефективність розробле-

ного диференційованого підходу до ведення пацієнток з безпліддям на фоні 

патології ендометрія під час прегравідарної підготовки. 

Отримані результати було впроваджено в навчальний процес кафедри 

акушерства, гінекології та перинатології НУОЗ України імені П. Л. Шупика 
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та оприлюднено на науково-практичних семінарах і конференціях, зокрема 

зміжнародною участю, і висвітлено в 11 наукових працях, з них 5 – у науко-

вих статтях та 6 – в тезах. 

7. Ступінь обґрунтованості та достовірності положень, висновків і 

рекомендацій, сформульованих в дисертації 
Аспірантка Ярова І. В. особисто провела клінічне дослідження. Авторкою 

проведено клініко-лабораторне, функціональне, ультразвукове та ендоскопічне 

(за індивідуальною згодою пацієнток) обстеження 63 пацієнток з безпліддям на 

тлі патології ендометрія (хронічного ендометриту, поліпів ендометрія та 

гіперплазії ендометрія) та 31 практично здорової жінки репродуктивного віку 

з регулярним овуляторним менструальним циклом, що не мали гінекологічних 

захворювань в анамнезі, які склали контрольну групу. За матеріалами дисер-

тації опубліковано 5 наукових праць та 6 тез на міжнародному та всеукраїн-

ському рівнях. Зокрема 3 статті у журналах, що цитуються SCOPUS, 1 стаття 

у науковому фаховому виданні України і 1 стаття у міжнародному журналі. 

Аналіз отриманих Яровою І. В. результатів проводився з використанням 

програм Statistica та Microsoft Office Excel. Оцінка статистичної значущості 

отриманих даних здійснювалася з використанням критеріїв Ньюмена-Кейлса та 

2. Відмінності вважалися значущими при р<0,05. 

8. Апробація результатів дисертації 
Основні положення роботи доповідалися і обговорювалися на наукових 

конференціях Національноого університету охрпрни здоровя України імені 

П. Л. Шупика (Київ, 2021-2023 роки), на Міжнародній навчально-науковій 

школі Інституту сімейної медицини «Сучасні академічні знання у практиці 

лікаря загальної практики – сімейного лікаря. Сесія № 5» (16.09.2021, Київ, 

Україна), міжнародній науково-практичній конференція «Аспекти модернізації 

науки: стан, проблеми, тенденції розвитку» (07.11.2023, Гетеборг, Швеція), 

міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Прогресивні можли-

вості та рішення передового суспільства», доповідь «Персоналізований підхід 

до ведення жінок з безпліддям на фоні патології ендометрія» (16.11.2023, 

Дніпро, Україна), міжнародній науково-практичній конференції «Innovative 

scientific research: theory and practice» (19.11.2023, Стокгольм, Швеція), науково-

практичній конференцій «Якість життя в глобальному та локальному контекс-

тах: цінності, інновації та мультидисциплінарні виміри» (19.12.2023, Ополе, 

Польща), міжнародній науково-практичній конференції «Modern aspects of 

modernization of science: status, problems, development trends» (07.02.2024, 
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Анкара, Турція), Всеукраїнській науково-практичій конференці «Жінка та 

війна: формули виживання. Частина ХVІІ» (20.02.2024, Київ, Україна), 5th 

International Scientific and Practical Internet Conference «Integration of Education, 

Science and Business in Modern Environment: Winter Debates» (08.02.2024, 

Дніпро, Україна). 

9. Повнота опублікування результатів дисертації, кількість наукових 
публікацій та конкретний особистий внесок здобувача до всіх наукових 
публікацій, опублікованих із співавторами та зарахованих за темою дисер-
тації подано у списку, що додається. 

Основні наукові результати дисертації висвітлені в 5 наукових працях 
та 6 тезах на міжнародному та всеукраїнському рівнях, зокрема, 3 статті 
у журналах, індексованих в базі даних SCOPUS, 1 стаття у науковому фахо-
вому виданні України і 1 стаття у міжнародному журналі. 

10. Особистий внесок здобувача в одержання наукових результатів, 
що виносяться на захист 

Планування та проведення дослідження здійснювалось у 2020-2023 
роках. Отримані дані є результатом самостійної роботи дисертанта. Автор-
кою особисто проаналізовано наукову літературу, проведено формування 
груп спостереження. Самостійно проведено їх клініко-лабораторне обсте-
ження, виконано забір і підготовку біологічного матеріалу з наступною 
обробкою та аналізом запису. Особисто описано і проаналізовано результати 
дослідження, а також здійснено статистичну обробку отриманих даних. 
Авторкою особисто написано всі розділи дисертації. 

Наукові положення, розробки прикладного характеру, висновки та 
практичні рекомендації, що виносяться на захист, одержані авторкою 
самостійно і висвітлені в опублікованих працях. 

11. Спеціальність, якій відповідає дисертація: дисертація повністю 
відповідає паспорту наукової спеціальності «Акушерство та гінекологія» 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина». 

12. Відомості щодо проведення біоетичної експертизи дисертації 
на етапі планування роботи та повторної біоетичної експертизи дисертацій-
ного дослідження щодо відповідності дотримання принципів і норм біоетики 
за результатами відкритого розгляду матеріалів дисертацій на засіданні комісії з 
етики та академічної доброчесності НУОЗ України імені П. Л. Шупика МОЗ 
України. 

Аспіранткою Яровою І. В. вчасно представлені всі матеріали на розгляд 
комісії з етики та академічної доброчесності НУОЗ України імені П. Л. Шупика 
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МОЗ України з метою проведення біоетичної експертизи дисертаційного 
дослідження щодо відповідності дотримання принципів і норм біоетики 
(протокол засідання від 30.04,2024 № 4). За висновком встановлено повну 
відповідність діючим нормам і стандартам, а також матеріалам, поданим на 
етапі планування роботи. 

13. Єдність змісту роботи, оцінка мови та стилю дисертації 
Матеріали дисертації викладено послідовно у формально-логічний 

спосіб з дотриманням наукового стилю викладення. 

14. Дані про відсутність текстових запозичень та порушень акаде-
мічної доброчесності (академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації, 

фальсифікації) 

За результатами перевірки та аналізу матеріалів не було виявлено ознак 

академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації, фальсифікації (протокол 

Експертної проблемної комісії за науковою спеціальністю «Акушерство та 

гінекологія» від 11.04.2024 № 4). Подані до захисту наукові досягнення є 

власним напрацюванням аспірантки Ярової І. В. Усі інші цитовані наукові 

результати супроводжуються посиланнями на їх авторів та джерела 

опублікування. 

15. Набуття теоретичних знань, умінь, навичок та відповідних 
компетентностей. Відповідність дисертації вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.01.2022 № 44, та наказу МОН України від 12.01.2017 

№ 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». 

Аспіранткою Ярової І. В. здобуто необхідні теоретичні знання, уміння, 

навички та інші компетентності, достатні для продукування нових ідей, 

розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-

інноваційної діяльності. Здобувач. оволоділа методологією наукової та педа-

гогічної діяльності, а також провела власне наукове дослідження, результати 

якого мають новизну, теоретичне та практичне значення. 

На підставі розгляду дисертації, наукових публікацій, у яких висвітлені 

основні наукові результати дисертації, а також за результатами фахового семі-

нару з попередньої експертизи, проведеного відповідно до наказу НУОЗ 

України імені П. Л. Шупика від 03.06.2024 № 2531, встановлено, що 

результати виконаного наукового дослідження аспірантки вирішують важливе 
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наукове завдання щодо підвищення ефективності лікування жінок з без-

пліддям на тлі патології ендометрія на підставі наукового обґрунтування та 

впровадження удосконаленого алгоритму діагностичних і лікувально-

профілактичних заходів із застосуванням персоналізованого підходу та вико-

ристанням сучасних методів лікування, а дисертація аспірантки Ярової Ірини 

Валеріївни на тему «Персоналізація ведення жінок з безпліддям на тлі 

патології ендометрія під час прегравідарної підготовки» на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціал-

ністю 222 «Медицина» (наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія») 

повністю відповідає вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку присудження ступеня доктора 

філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу 

вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44, 

та наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 «Про затвердження Вимог до 

оформлення дисертації» та може бути представлена до захисту у спеціалізо-

ваній вченій раді. 
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